



●范正海(中)上台接受颁奖向全场挥手致谢

“获奖荣誉肯定了我和伍田所有员工以前取得的成绩,欣喜之余我感到了肩上的重任;荣誉是一种激励,更是一种责任。”范正海表示,面对任何新形势,伍田食品的发展宗旨始终不变,那就是始终坚持“三心”经营理念,为广大客户提供一流的产品,一流的服务。

成都食品行业总评榜揭晓 范正海荣膺年度风云人物

■本报记者 何沙洲

在近年行业进入新常态下,仍有不少企业负责人及企业体现了行动及坚持的力量;在自主创新、转型升级等方面具有卓越行动力,成为未来经济及社会发展最重要的能源样本。

探寻优秀企业、塑造行业榜样力量。万众瞩目的第五届成都食品行业总评榜单1月10日震撼揭晓,96家企业获得了最具影响力品牌、最受消费者喜爱产品、最具创新性产品、最四川·特色产品、最具成长性企业、最佳战略合作伙伴、最佳供应商、年度风云人物等8大奖项。成都伍田食品有限公司总经理范正海和四川饭扫光食品股份有限公司总经理高银江、成都佳一食品开发有限公司总经理任康、廖记食品连锁股份有限公司创始人廖钦勇、四川成都建华食品有限公司董事长冯学平五位优秀企业负责人荣膺“年度风云人物”。同时,范正海领军的成都伍田食品公司斩获“第五届成都市食品行业总评榜”最具影响力品牌大奖。

在1月10日举行的“成都食品行业2017年新春团拜会暨成都市第五届食品行业总评榜颁奖典礼”上,范正海上台接受了四川省食药监局副局长杨俊颁奖并发表感言:“获奖荣誉肯定了我和伍田所有员工以前取得的成绩,欣喜之余我感到了肩上的重任;荣誉是一种激励,更是一种责任。”范正海表示:面对任何新形势,伍田食品的发展宗旨始终不变,那就是始终坚持“三心”经营理念,为广大客户提供一流的产品,一流的服务。

●食品行业的“路”在大家携手前行的脚步

记者了解到,为传播食品行业正能量、弘扬食品新风尚,成都食品行业总评榜每两年一届,从2003年至今已成功举办至第五届,是成都市食品行业打造食品品牌的知名度和优秀企业家美誉度的重要活动。2016年度食品行业总评榜第五届行业评选活动目的是发现最受消费者喜爱产品,挖掘优秀企业,塑造行业榜样力量。“2016年度食品行业总评榜”网络评选于2016年12月21日拉开帷幕,以发现最受消费者喜爱产品,探寻优秀企业、塑造行业榜样力量。评选受到社会各界广泛关注,网页访问量超过800万,网友投票量超过3000万票。96家食品企业经过半月的线上投票角逐,最终确定获奖企业名单。

在“成都食品行业2017年新春团拜会暨成都市第五届食品行业总评榜颁奖典礼”上,四川省食药监局副局长杨俊、成都市食药监局

副局长白晓松,成都市工商联副主席贺鹰国等进行了主题发言。成都食品商会会长陈朝晖在发言中总结了2016年食品行业发展基本情况,同时对2017年行业发展做出展望。他谈到食品企业应该坚守“两个坚持”和“两个改变”。“食品行业永远是朝阳产业,我们应该坚持对食品的安全和品质的敬畏之心,在食品生产过程中,坚持工匠精神,做到精益求精。”陈朝晖还谈到,面临消费者新的需求,食品企业需要搭上互联网的快车,改变营销模式,拥抱找准定位,创新产品来开拓新的市场。

对此,荣膺第五届食品行业总评榜“年度风云人物”的范正海告诉记者,伍田食品公司同时获得最具影响力品牌奖,荣誉的获得让伍田食品的起点更高,如何更好地满足社会对营养健康食品的需求和为食品行业做出更多贡献,是伍田食品将继续深入思考和为之

起”的谐音,2017,大家一起加油干,谁也别掉队,食品行业的“梦”在前方,食品行业的“路”在大家携手前行脚下。

●“三心”是伍田赖以发展壮大最核心的竞争力

“2016年第五届成都食品行业总评榜”通过官方、行业、专家评选和媒体力量,更具备公信力和权威性;而投票网页访问量近800万,网友投票量超过3000万票,令人震撼。

金碑银碑,不如老百姓的口碑。你以什么方式对待老百姓,老百姓将以什么方式回报你,这是市场经济的自然法则。只有优秀的企业家和优质的产品才能赢得经销商和消费者的口碑。那些能够持续发展的著名品牌公司其管理演变的历史证明,尽管它们的经营战

云人物”,伍田食品公司斩获最具影响力品牌大奖,再次让社会公众看到了伍田坚持“三心”经营理念“为社会创造更多的财富,提高全民生活质量”所做的创新和有价值的各种实践。

范正海表示,食品企业为社会创造的最大财富,就是健康,就是提高全民幸福指数。有了这种把企业的持续发展和为社会的健康发展做出有益贡献融为一体的文化理念,伍田从一开始就投资1.67亿元高起点建成了集优质屠宰、分割、冷藏加工和肉制品深加工为一体的大型、综合的肉食品制造企业,同时设立了一个汇集众多科研人员的研发中心,专门负责产品的技术提升和工艺改进,不断创新,不断追求产品品质卓越,在将企业与经销商和消费者的共同利益最大化的同时,使企业的核心价值得以提升和超越,从而奠定了伍田在牦牛肉深加工领域的地位。



●范正海接受四川省食药监局副局长杨俊颁奖



●范正海表示,2017,大家一起加油干



●总评榜“年度风云人物”



●总评榜“最具影响力品牌”

努力的第一要务。

资料显示,当社会人均GDP超过3000美元时,将有3种需求被释放,旅游需求、房车需求和健康需求;社会整体的消费模式将从注重衣食无忧转变为讲求生活质量,从而大大加速营养健康食品和服务的推广。范正海说,在中国经济进入新常态下,食品行业的发展空间仍然很大,有领先技术、有品牌影响力和诚信经营的食品加工企业发展机会仍然很多;同时,新常态下,自由贸易程度提高,市场参与者增加,更需要产业链企业之间相互协同,优势互补,实现相互之间的资源互惠互利,扩展市场环境下的腾挪空间,从而增强各自抵御市场风险的能力。

正如习近平在2017年新年讲话上,除了强调“天上不会掉馅饼”,还鼓励大家“努力奋斗才能梦想成真”,更掷地有声的一句“大家撸起袖子加油干!”范正海说,17正是“一

略和实践活动总是不断地适应着变化的外部世界,却始终保持着稳定不变的核心价值观和基本目标。范正海带领成都伍田食品公司率先在行业倡导“企业凭良心做食品,经销商安心销售,消费者放心享受”的“三心”经营理念,坚持实行“从田间地头到餐桌”的全程质量监督管理体系,将良心、安心、放心“三心”建立在安全、安定、安心的“三安”原则上,落实到人品、企品、产品“三品”合一的建设上,将产品质量和服务质量始终定位在企业的社会责任和做人的道德和良心上,使顾客不仅能从伍田的研发优势中获取最大价值,更能享受到伍田“以人为本”的高品质服务。

伍田也因此发展成为“全国行业质量示范企业”、“无质量投诉示范单位”,公司被中国质量检验协会评为“全国行业质量示范企业”和“中国肉类工业50强企业”。

此次范正海荣膺食品行业总评榜“年度风

伍田公司是《牦牛肉干》国家标准的几个主要制定单位之一,这无疑是对伍田引领牦牛肉深加工产业发展所做工作的肯定。而范正海更高兴的是,这不仅仅是伍田行业地位和技术优势的体现,也是伍田对产品质量的把握、重视程度的体现;更重要的是通过掌握标准制定主动权,引领牦牛肉深加工产品领域的发展,同时推动整个行业健康、有序、良性的发展。

范正海一直在思考伍田如何才能在业界继续成为品质技术、研发技术的领跑者、服务的佼佼者。2017年1月9日,范正海和新津县副县长叶尚敏一行前往成都大学与行业专家对接沟通,探讨进一步产业研合作。伍田在发展中与四川省内多所高校和重点实验室均有密切的合作关系,成都大学就是其中之一,双方在产学研项目合作方面取得了丰厚的成果。其中项目《肉制品加工中现代生物发酵技

术的应用》获得成都市科技进步一等奖;项目《传统肉制品现代化改造及产业化示范》获得四川省科技进步二等奖;项目《方便微波菜肴食品加工技术集成应用研究与产品开发》获得成都市科技进步三等奖。此次伍田与成都大学根据成都市出台的《促进国内外高校院所科技成果在蓉转移转化若干政策措施》,决定在前期富有成效的产学研合作的基础上,根据四川省及成都肉制品加工行业科技发展需求,拟联合其他相关科研院所和龙头企业,组建产学研技术创新联盟,进行“成都肉类加工产业技术创新平台”建设,并按照“开放、流动、联合、竞争”的要求进行,用2至3年时间,建成立足成都服务全省,集技术研发、成果转化、标准制定、人才培养、孵化投资为一体的新型产业技术创新平台,为成都市特色肉类产业发展提供强有力的技术支撑。

新常态下实现新发展,关键要主动作为。主动作为才能大有作为。”范正海说,满足消费者多元化的需求,企业需要直面市场,在与市场的交流过程中,企业需准确、敏锐地把握市场需求,有针对性地配置企业资源进行创新研发活动。为此,范正海将公司行政部、研发部、市场部、品控部、生产部等部门管理人员派往市场一线,深入到各大卖场做调查,了解伍田食品在市场同类产品中的优势和不足,了解经销商和消费者对伍田系列产品的认同和需求状态,以便更好地研发和生产产品,更好地将伍田公司倡导的“三心”核心理念落实到采购、生产和销售每一个环节的执行中。

范正海表示,“三心”是伍田赖以发展